
Cvičení 6, Syntax  

Čtení Haegeman, 157-186 

Vypracovat k 3.11. 

 

Úkol 1: 

Nakreslete strukturu podmínkové věty 

 

Musí-li Petr začít cvičit, … 

 

Ať struktura zachycuje aplikaci pravidla: Hierarchicky nejvyšší sloveso (HNS) se posunuje před –li. 

 

Úkol 2: 

Nakreslete strukturu věty 

 

Mus-í cvičit 

 

kde mus- je lexikální jednotka kategorie Mod, a í  je zvláštní terminální uzel kategorie T, podobný 

pomocnému slovesu. Nakreslete strukturu tak, aby odrážela fakt, že shoda se připojuje k HNS. dále 

strukturu věty 

 

Cvič-í 

 

Stejně jako v předchozím případě. 


